## Комитет по образованию Администрации г.Улан-Удэ Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 26» им. Героя Советского Союза П.Ф. Сенчихина

г. Улан-Удэ, 670024 Ул. Революции,100 Тел (факс) 49-87-44

Приложение 2

## Об итогах проверки рабочих тетрадей по русскому языку, математике и иностранным языкам в МАОУ СОШ №26

В соответствии с внутришкольным планом работы ОУ и ВСОКО на 2020-2021 уч. г., и для анализа соблюдения единого орфографического режима, норм оценок, качества проверки организована проверка комиссией в составе зам. директора по УВР Коврижных С.Ю., рук. ШМО русского языка и литературы Пуховой Е.Г., рук. ШМО математического цикла Страдзе Н.Н., ШМО иностранных языков Гулиной Н.А. в период с 23.05.21 по 30.05.21.

В ходе проверки устанавливалось качество проверки тетрадей по русскому языку, математике и иностранным языкам

Проверка тетрадей осуществлялась по следующим критериям

- 1. соблюдение единого орфографического режима, правильность оформления тетрадей учащихся 5-8,10 классов; норм оценок, качество проверки.
- 2. Метод контроля: проверка рабочих тетрадей обучающихся 2-8,10 классов посредством просмотра.

Были проверены рабочие тетради 2-8,10 классов по письму, русскому языку, иностранным языкам, математике.

В каждом классе проверялись все тетради по данным предметам. Сбор информации и её анализ показали следующие результаты:

5 класс- выявлены следующие замечания: По английскому языку неправильно подписаны тетради Мордвина К., Абдухалимова Б., Каменчук А. У большинства учащихся неаккуратные записи в тетрадях по данным предметам. Учителями соблюдаются нормы оценок, тетради проверяются не систематически, а выборочно.

Учителям русского языка Оюн А.К., математики Ермаковой Т.Г., английского языка Будариевой Т.В. в следующем учебном году необходимо усилить работу по соблюдению единого орфографического режима и следить за состоянием рабочих тетрадей.

6 классы-Тетради по русскому языку, математике проверяются систематически, но каллиграфия большинства учащихся плохая. Тетради по английскому языку проверяются систематически, у учащихся встречаются неаккуратные записи (Помулева Г.Е.)

Учителям-предметникам необходимо усиленно работать над каллиграфией учащихся.

7 классы- рабочие тетради по данным предметам проверяются выборочно. Неаккуратные записи у следующих учащихся: Бадов Идар, Маргушев М, Зекореев 3.

В целом, состояние рабочих тетрадей находится на удовлетворительном уровне. Наличие тетрадей соответствует количественному составу класса. Единый орфографический режим соблюдается: указаны темы и даты уроков, поля и красная строка соблюдаются.

Учителям русского языка, математики иностранных языков Оюн А.К., Помулевой  $\Gamma$ .К., Поцелуевой  $\Gamma$ .К. в дальнейшем необходимо систематически проверять записи учащихся и усилить работу над каллиграфией.

Рабочие тетради по геометрии проверяются регулярно.

8 класс- рабочие тетради по геометрии, английскому языку, русскому языку без обложек у Тудупова А., Айвазовой В., Кривошеевой Л..

10 класс- Аккуратно ведут записи в тетрадях Сорокоумовой А., Столбовской А. Учащимися соблюдается единый орфографический режим. Неаккуратные записи у Шедогоева Н..

В целом состояние рабочих тетрадей находится на удовлетворительном уровне. Наличие тетрадей соответствует количественному составу классов. Единый орфографический режим в основном соблюдается: указаны темы и даты уроков, поля и красная строка соблюдаются.

Качество проверки рабочих тетрадей и нормы оценок удовлетворительные, пропущенных учителями ошибок не обнаружено. Рабочие тетради проверяются своевременно в соответствии с нормами проверки большинством учителей.

## Адресные рекомендации:

- 1. Учителям русского языка и литературы необходимо:
- ежеурочно вести контроль за ведением тетрадей (оформление, каллиграфия, опрятность);
- требовать обложки, аккуратное правильное самостоятельное исправление учащимися ошибок.
- 2. всем учителям-предметникам проверять работы учащихся в рабочих тетрадях в соответствии с нормой проверки

Пиректор школы:

Содета в до по со до до по со до до по со до до по со до до по со до по со

S

Л.В. Мункоева